彻

底

降』得有效

』得到位

体、损害赔偿解决途径等,形成相应

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11622期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日4版

与时代同步

全力晋位次争上游走前列,

综合实力重返第一方阵,实现更

高层次转型发展,决胜全面建成

要求和中央、省委的战略部署,

市委擘画了新时代平顶山发展 的美好蓝图,并标示出包括"紧

扣社会主要矛盾新变化,着力补

短板"在内的实现路径。这充分

彰显了市委以人民为中心的价

值追求和执政为民的责任担当,

也明确了加快转型发展的工作

人就把"为中国人民谋幸福、为

中华民族谋复兴"作为初心和使

命。不论是前仆后继、浴血奋战

的斗争岁月,不论是百折不挠、

开拓进取的建设年代,还是攻坚

克难、砥砺奋进的今天,也无论

是弱小还是强大,无论是顺境还

是逆境,我们共产党人都初心不

改、矢志不渝,团结带领人民历

经千难万险,付出巨大牺牲,攻

克一个又一个看似不可攻克的

难关,创造一个又一个彪炳史册

矛盾已经转化为人民日益增长

的美好生活需要和不平衡不充

分的发展之间的矛盾。这就意

味着"民生"二字有了更为丰富

的内涵,这就意味着执政为民有

的新目标和人民群众的新期待,

市委全面对标对表党的十九大

全市人民在经济、政治、文化、社

会、生态等方面日益增长的需要, 更好推动人的全面发展、社会全

面进步,迈出适应新时代节拍的

踏上新征程,面对转型发展

迈进新时代,我国社会主要

的人间奇迹。

了新的更高要求。

"为政之道,民生为本。"自 中国共产党诞生之日起,共产党

着力点和主攻方向。

前11个月全市重点项目完成投资700多亿元

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

提前完成年度目标

强化督促检查 加快转型发展

2017年12月 日 星期一 丁酉年十一月初一

本报讯 (记者韩江法)12月17日,记者 从市政府项目办获悉,1至11月全市重点项 目建设共完成投资718.5亿元,占全年计划投 资的108.9%,高于时序进度17.2个百分点,整 体进展顺利。各县(市、区)及各行业均提前

2017年,我市安排重点项目共382个,总 投资2261.47亿元,年度计划完成投资660亿

分建设阶段来看:计划新开工项目146 个。1至11月完成投资234.2亿元,占全年计 划投资的110.8%。其中,鲁山县大中型水库 移民避险解困项目、郑州市大北农饲料科技 有限公司生态循环农业项目、中国建筑一局 (集团)有限公司纺织服装园项目、平高集团

数字化提升及设备技术改造 项目、平芝公司智能工厂项目 等133个项目已经开工建设, 开工率为91.1%。

与读者同行

续建项目159个。1至 11 月完成投资 348.6 亿元,占全年计划投 资的105.8%。其中,舞钢市工业废热清洁 煤电城市供能项目南区供暖正在进行供 暖管道铺设,北区基础项目开始建设,锅 炉正在安装;平顶山中兴科技产业园一期 展示中心主体完工,正在进行内部装修和 广场工程,固网终端项目3号主厂房已投 产,辅2号厂房正在内部装修;智慧园厂区 4栋厂房基本封顶,2号厂房正在进行内部 装修。郑万高铁(平顶山境内)、河南豫西 建业物流有限公司物流园等项目也都按 时序进度进行建设。

计划建成投产项目77个。1至11月完成 投资135.8亿元,占全年计划投资的104.5%。 其中,舞钢市御豹新能源汽车有限公司年产2 万辆纯电动汽车项目、平顶山市亿铭鑫机械 制造有限公司年产5万套机械制造及航空配 件项目、郑万客专河南段中铁二十局鲁山制

各县(市、区)1至11月完成投资表

县(市、区)	项目个数	完成年度 目标比例
宝丰县	49	121.00%
叶县	49	120. 50%
湛河区	27	113.80%
高新区	24	111. 10%
舞钢市	43	110. 40%
鲁山县	46	109. 40%
卫东区	23	105. 30%
郏县	52	103. 20%
新城区	21	100.70%
新华区	24	100. 10%
石龙区	11	100.00%

梁场项目、河南神马尼龙化工有限责任公司 废气综合利用及环境治理项目等62个项目 已经建成,竣工率为80.5%。

共中央办公厅、国务院办公厅印发了《生

态环境损害赔偿制度改革方案》,并发出

通知,要求各地区各部门结合实际认真

生态环境损害赔偿制度是生态文

明制度体系的重要组成部分。党中央、

国务院高度重视生态环境损害赔偿工

作,党的十八届三中全会明确提出对造

成生态环境损害的责任者严格实行赔

全文如下。

各行业1至11月完成投资表

行业	项目个数	完成年度 目标比例
农业	27	114. 10%
工业	119	112.00%
能源	33	108. 80%
服务业	56	108. 10%
城建	107	104. 80%
交通	22	97. 60%
社会事业	18	97. 30%

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促检查 加快转型发展

叶县金融扶贫帮助贫困户增收

前11个月发放扶贫贷款2.77亿元

本报讯 (记者杨沛洁)12月17 日上午,在叶县叶邑镇思诚村村民 王光超家,几十头驴吃得正欢。王 光超说:"能养这么多驴,多亏了县 里的扶贫贷款。"

今年40岁的王光超是村里的 贫困户,他想养驴却没有本钱。叶 县农商行了解情况后,给他发放小 额贷款5万元。随着驴不断长大, 食量增加,王光超资金出现缺口,他 又向村里的资金互助社借了5万 昌养殖专业合作社,还能以合作社 的名义申请到贷款。

金融扶贫,让像王光超这样的 贫困户增加收入。

为扎实推进金融扶贫工作,该

县组织县金融扶贫服务中心、金融 机构、保险公司人员分3个组,逐村 宣讲政策,并在全市率先建立县、 乡、村三级金融服务网络,完成全县 农户信用信息采集评级工作,采集 率达95.3%,授信率达96.6%,其中贫 困户11612户,采集率100%、授信率 90.2%;在全市率先开展工商企业信 息采集工作,完成2700多家企业的 信用信息采集,筛选带贫企业240 家。今年10月底,该县与合作银行 (叶县农商行、平顶山银行叶县支 行)、省中小企业担保集团股份有限 公司、省农业信贷担保有限责任公 司、市财信投资担保有限公司签订 了五方风险分担协议,设立5100万 元的风险基金。目前,三级服务体

系、信用评价体系和风险防控体系 进入常态化工作,已发放小额信用 贷款71笔355万元。

同时,该县围绕贫困家庭脱 贫,在增加公益岗位让贫困户就业 的同时,强力推动家庭式光伏扶贫 及养殖企业带贫,为贫困户发放光 伏扶贫贷款 4万元,不用还本还 息,每年能获得稳定收益3000多 元,仅与比高公司合作的光伏农户 就有400户左右;向贫困户发放5 元贷款,入股养殖企业,每年能 稳定收益4000元。

1-11月,该县发放扶贫贷款 2.77亿元(含政融保 2650 万元和互 助社6000万元),其中扶贫小额贷 款 2.15 亿元。

渣园乡集中志愿服务助力"六改一增"

本报讯 (记者温书功 通讯员 孙文涛)"感谢党的好政策,感谢帮 助俺的所有人,帮俺申请资金,给 俺盖房、建厕所、垒院墙。"12月10 日,郏县渣园乡马圪垯村村民孔祥

今年65岁的孔祥孟是贫困户, 患有腰疾。由于年龄和身体原因, 老两口均不能干重活,生活拮据。 郏县文明办主任丁营军是孔祥孟的 排孔祥孟到县文明办干保洁工作, 月收入600元,并安排孔祥孟老伴儿 到附近合作社打零工。今年11月, 他为孔祥孟一家申请了"六改一增" 项目,新建住房、厕所和院墙。

马圪垯村是省级贫困村,有贫 困户40户119人,市文明办和郏县 文明办是该村的帮扶单位。为加快 "六改一增"建设进度,市、县文明办

帮扶人。从今年7月开始,丁营军安 集全市志愿者之力,组织开展全市 志愿者集中服务活动,各行各业的 文明单位的志愿者分别进村入户开 展了诊疗、改电、供水维修、庭院清 扫、政策咨询、法律援助、农技下乡 等志愿服务。

目前,共有93家文明单位的志 愿者500余人参加了集中服务活动, 该乡已有30多户贫困家庭完成"六 改一增"。

本报讯 (记者高轶鹏 魏广 军)近日,平煤神马集团天力公司 与市中良屯河实业公司联合建设 番茄酱加工项目启动。按照上级 去产能要求,天力公司下属三个矿 井中的先锋矿明年将闭井。该项 目充分利用公司闲置的土地厂房, 投产后可提供100个就业岗位,有 效缓解人员分流安置压力。

中办国办印发《生态环境损害赔偿制度改革方案》

办公厅印发《生态环境损害赔偿制度改

革试点方案》(中办发[2015]57号),在

吉林等7个省市部署开展改革试点,取

得明显成效。为进一步在全国范围内

加快构建生态环境损害赔偿制度,在总

结各地区改革试点实践经验基础上,制

一、总体要求和目标

境损害赔偿制度,进一步明确生态环

通过在全国范围内试行生态环

今年以来,我市以推进供给侧 结构性改革为主线,加快推进"三 去一降一补",即去产能、去库存、 去杠杆,降成本,补短板,激活了发 展新动力,实现了经济缓中趋稳、 稳中向好的发展态势。

"去"得彻底、"降"得有效、 "补"得到位。市发改委有关负责 人在介绍我市"三去一降一补"工 作时这样总结。

在去产能方面,我市今年的任 务是引导退出煤矿13对,涉及产能 252万吨/年。其中,涉及平煤神马 集团的就有煤矿11对,产能216万 吨/年。

为支持平煤神马集团的发展 与稳定,市委、市政府主要领导每 季度都要主持召开企业联席会议, 并多次到企业现场办公,对企业反 映的问题提出具体解决意见。市 委、市政府与平煤神马集团一起想 办法,加快产业集聚区建设,加大 承接产业转移和项目建设工作力 度,大力促进新兴产业发展,支持 企业实现产品升级、转型发展。

在化解煤炭过剩产能中,平煤 神马集团不仅培育出发展新动能, 还增强了企业活力。去年,该集团 1500亿元的年营业收入中,非煤产 业占1200亿元,同时在化解过剩产 能中涉及的24997名职工已全部安 置到位,实现了人力资源的有序转 移。今年以来,该集团11对退出煤 矿已经全部关闭到位。

在降成本方面,我市提出要打 好降低企业税负成本、用电成本、 融资成本、社会保险费成本、资源 使用成本、行政费用成本、物流成 本、中介费用成本、质量检测成本 等"组合拳",有效减轻企业负担, 提升企业竞争力。

全市企业职工基本养老保险 单位缴费比例由20%降为19%,失 业保险单位缴费比例按规定由 1.5%降为1.2%,对国家、省确定的 我市甩挂运输试点企业的甩挂运 输车辆实行高速通行费减免30%的 优惠,对从平顶山西站发往不同区 域的焦炭、钢材、粮食、化肥等品类

按规定给予不同运价优惠……据初步统计,前三季度全市降 低企业成本约5.48亿元,预计全年减轻企业成本负担7.15亿

在补短板方面,我市从制约经济社会发展的重要领域 和关键环节、从人民群众迫切需要解决的突出问题着手, 既补硬短板,也补软短板。切实加强社会保障,养老、失 业、医疗、工伤、生育五项社保实现扩面提标,医疗卫生与 养老服务融合发展工作走在全省前列。空气质量持续改 善,今年前10个月实现优良天数184天,其中8、9两个月连 续实现"满月"优良,是全省实现空气质量全面改善的8个 省辖市之一。逐步完善城市基础设施,中心城区开工建设 打通断头路工程38项;海绵城市建设工作完成道路广场、 公园绿地、水系改造等项目48项,完成投资约16亿元;新 建、改造供热管网22.9公里、供水管网60公里、燃气管网72 公里,中心城区气化率达97%,白龟湖饮用水源地水质达标

同时,我市还按照省、市建立完善转型发展项目库的工作 要求, 围绕12个重点攻坚产业和绿色化改造、智能化改造、技 术改造等领域,谋划实施并上报了目前在建以及今年下半年 到2020年计划开工的亿元以上重大项目。目前,转型攻坚各 项工作推进机制已基本建立,转型攻坚项目库已入库项目 196个,总投资1164.9亿元。

我市各单位学习贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨 开展干部作风大整顿工作动员会精神

履职尽责作贡献 转变作风抓落实

本报讯 (记者毛玺玺)12月15日下 午,市委政法委召开科长以上干部会议, 传达贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见 整改落实暨开展干部作风大整顿工作动 员会精神。市委常委、政法委书记黄庚倜 参加会议。

会议强调,要切实转变作风,狠抓措施 落实,全力打赢"双提升"攻坚战;要对省 委巡视组反馈的问题深刻反思,深挖细查, 抓好整改;要在全市政法系统开展作风大 整顿,狠抓作风建设,把作风问题的新表 现、新变异理清楚、列明白,在查摆问题、 剖析根源的过程中找差距、受警醒;要坚决 克服"懒、庸、推、慢、浮"现象,抓好提质增 效工作,推动全市政法工作晋位次争上游

本报讯 (记者毛玺玺)12月15日下午,

市委组织部召开干部作风大整顿动员会, 传达学习全市抓好省委巡视组反馈意见 整改落实暨开展干部作风大整顿工作动 员会精神

会议指出,全市组织系统和广大组工干 部要迅速行动、坚决落实,严格按照会议精 神,逐条对照、逐项自查,建立台账,确保作 风大整顿见到实效。全市各级组织人事部 门主要负责同志要以身作则、率先垂范,教 育引导全市广大组织干部走在前、作表率, 进一步提振党员干部精气神,为我市综合实 力重返第一方阵作出更大贡献。

本报讯(记者孙聪利)12月16日,市直 统战系统各单位机关干部会议召开,传达学 习全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实 暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。

会议强调,要切实提高思想认识,把思

想和行动统一战到市委决策部署上来;要聚 焦形式主义、官僚主义等10种新表现和职权 运行不规范、纪律规矩不严等五个方面的问 题,深入查摆、坚决整改;要在工作上坚持高 标准严要求,创新方法载体,努力在多党合 作、非公经济"两个健康"等重点统战工作领 域取得新突破。党员干部要对照会议精神,

切实把作风转变好,把职责履行好。 本报讯 (记者毛玺玺)12月15日下午, 新华区委中心组理论学习会召开,学习贯彻 全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨 开展干部作风大整顿工作动员会精神。

会议强调,全区上下要认真学习,从严 从快从实抓好巡视整改,深入持久地开展干 部作风大整顿,以硬作风推动巡视整改任务 的全面如期完成;各单位要联系工作实际, 通过找位置、找差距,定目标、定措施,圆满

完成全年目标任务;各督查部门要做好抓督 查、抓考评,加强督查、狠抓落实。

本报讯 (记者沙星海)12月15日下午, 市残联召开机关全体人员和二级机构负责 人会议,传达学习全市抓好省委巡视组反馈 意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作 动员会精神。

会议强调,要对照工作职责,盯住突出 问题、薄弱环节、重点工作,做到谋发展"一 盘棋"、抓工作"一个调"、干事业"一条心", 使作风整顿的成效真正转化为工作实效、发 展实效;要在全系统开展干部作风大整顿, 突出规范性、带动性、针对性、实效性,努力 锻造一支德才兼备、勇于担当的干部队伍; 要大力实施扶贫攻坚、技能培训、就业安置 等项目,着力解决残疾人最关心、最现实的 利益问题。

走前 列 综合实力 重返

精神和省委十届四次全会要求, 吹响了决胜全面建成小康社会 的"进军号",激发出全市广大党 员干部群众撸起袖子加油干、实 现发展新跨越的豪情壮志,凝聚 起众志成城克难关、再创鹰城新 辉煌的强大合力。我们要准确把 握社会主要矛盾新变化,深入践行 以人民为中心的发展理念,立足我 市实际,进一步完善发展战略和各 项政策,在加快转型发展中解决好 发展不平衡不充分问题,更好满足

铿锵步伐,创造无愧于时代的闪 光业绩。 "人民有所呼,改革有所 应。"解决好发展不平衡不充分 问题,满足人民日益增长的美好 生活需要,必须抓住人民最关心 最直接最现实的利益问题,老百 姓关心什么、期盼什么,转型发展就要抓住什么、推进什么,多谋

民生之利、多解民生之忧,在转型发展中补齐民生短板、促进社会 公平正义,让老百姓有更多获得感、幸福感、安全感。要把脱贫攻 坚作为重大政治任务和第一民生工程,统领经济社会发展全局, 以"绣花"功夫精准推进,以"钉钉子"精神狠抓落实,坚决打赢脱 贫攻坚战。要坚持问题导向,全面压实责任,推动全民治污、科 学治污、依法治污,坚决打赢环境污染防治攻坚战。要创新方 法举措,建立扶贫基地、扶贫工厂,大力发展第三产业和龙头企 业,强化职业技能培训,广开就业门路,提升致富能力。

号角声声催人急,马不卸鞍再出征。全市广大党员干部 要不忘初心、牢记使命、埋头苦干,在加快转型发展中强弱项、 补短板、防风险,全力晋位次、争上游、走前列,推动综合实力 重返第一方阵,让鹰城百姓的日子一年更比一年好,与全省、 全国人民一道同步进入千百年中华民族梦寐以求的全面小康